



新春走基层 2026



货满福盈



红福兆瑞



花韵贺春



人间烟火

年货充足 喜迎新春



新衣焕彩

春节临近赶集忙
浓浓年味满乡间

新春将至，年味愈浓。走进榆次区大东关东瑞农贸综合市场，扑面而来的是熙攘的人群与浓浓的烟火气，采购年货的市民、补货备货的商户穿梭其间，询价声、吆喝声、称重声交织成一曲热闹的新春乐章，处处洋溢着喜庆祥和的节日氛围。

市场内，各类蔬菜、水果、肉类、禽蛋、奶等年货一应俱全，新鲜翠绿的青菜、红润饱满的水果、肥瘦相间的鲜肉，摆放得整整齐齐，吸引了众多市民挑选采购。不少蔬菜店的商户正忙着装卸货品，迎接新春销售旺季。“春节期间，蔬菜需求量比平时大很多，我们每天都会多进些货，保证货品新鲜充足，让大家都买到称心的食材。”一位蔬菜商户一边整理菜品，一边向记者说道。

“为保障春节期间市民‘菜篮子’米袋子’供应，我们早谋划、早部署，提前备足了蔬菜、肉类、禽蛋、奶类等各类民生货品，全力保障春节期间物资供应充足、品类丰富。”大东关东瑞农贸综合市场负责人卫怀东介绍。此外，春节期间市场全员不放假，各门店还推出了多样的促销活动，让利于民。市场也将严把质量关、价格关，做好服务保障，让市民买得放心、吃得安心、逛得舒心，在浓浓的烟火气中欢度新春佳节。

红红火火迎新春
物丰价稳供应足

春节日益临近，我市各大商超全面开启“新春模式”，处处张灯结彩，市民置办年货的热情持续高涨。在市城区华距离商城，大红的对联、烫金的福字、喜庆的灯笼沿街摆开，一抹抹“中国红”将节日氛围拉满，市民们驻足挑选，指尖划过红彤彤的春联，脸上满是对新年的期盼，挑选心仪的年饰，为家中添上新春的喜庆。

在我市各大商场，各类迎新春活动接踵而至，打卡送福、年货特惠等活动轮番上线，前来购物的市民络绎不绝，热闹的场景尽显新春的烟火气。在市城区小鲜大郭超市内，粮油米面、生鲜果蔬、糖果礼盒等年货一应俱全，名优特产与本地土特产专区格外醒目，整齐陈列的特色商品成为市民选购的热门。

“为了迎接新春消费高峰，我们早早加大了各类商品的储备量，确保货源充足、品类丰富。”小鲜大郭超市总经理郭晓东告诉记者，超市特意推出年货节主题活动，打造名优特产、土特产专题展示区，让市民一站式购齐年货。春节期间，超市全员不放假，将以饱满的热情、贴心的服务，迎接每一位前来置办年货的市民，让大家在浓浓的年味中，开开心心备年货、欢欢喜喜过大年。

家电卖场人气旺
开心消费过大年

2月1日，在天元家电榆次店，火红的灯笼、中国结、福字挂满门店，装点出浓浓年味。春节临近，数码产品和家电消费市场迎来新一轮销售旺季，许多消费者围在收银台旁准备结账。

天元家电榆次店经理李军军告诉记者：“自今年1月国补新政落地以来，不少之前持观望态度的顾客都前来购买心仪的家电。为了抢抓春节前的家电销售黄金时间，我们积极开展了‘以旧换新助发展 暖心关爱惠职工’家电专项普惠活动，激发大家的消费热情。”

除了冰箱、彩电、洗衣机，各类新型智能家电也出现在了众多消费者的购物清单上，成为年货消费新风向。扫地机器人、擦窗机器人、智能蒸烤一体机、洗碗机、AI可移动电视等产品的身影融入大扫除、年夜饭、家庭娱乐场景中，重塑了传统年俗。

“家里人多，吃完年夜饭总有一大堆锅碗瓢盆要洗。”在市城区中都路苏宁易购店内，市民马佳辉选购了一台独立式智能洗碗机，“今年不用对着满池子的碗筷发愁了，用它洗碗，解放双手，这个新年我们会过得更轻松。”

新春将至鲜花俏
花卉市场春意浓

新春佳节将至，花香满溢年味浓，我市各大花卉市场迎来购销旺季，市民纷纷前来挑选鲜花绿植，用一抹抹生机与芬芳装点新春，让年味更添雅致。走进市城区各大花卉市场，姹紫嫣红的鲜花竞相绽放，翠绿的绿植生机盎然，蝴蝶兰、大花蕙兰、仙客来、年桔等年宵花整齐摆放，花香扑鼻、春意融融，处处洋溢着热闹的新春氛围，前来选购的市民络绎不绝，精心挑选着心仪的花卉，为家中增添新春喜气。

在老邻居花卉市场，更是一派热闹的景象。各色年宵花争奇斗艳，前来挑选花卉的市民比肩接踵，大家穿梭在花丛间，仔细挑选、询价对比，脸上满是欢喜。市场负责人告诉记者，为迎接新春购花高峰，市场早早开启备货模式，从各地调配优质花源，目前已已有100多个花卉品种供市民挑选，充分满足大家的新春购花需求。

“每年过年我都会买两盆蝴蝶兰，艳丽的花朵看着就喜庆，能给家里增添不少喜气。”市民王彩霞一边挑选着蝴蝶兰，一边笑着对记者说。一盆盆娇艳的鲜花，一株株翠绿的绿植，不仅扮靓了市民的居家环境，更承载着大家对新春的美好期盼，让这个新年在花香萦绕中更有滋味。

本版文字：雷昊 张琦
本版摄影：刘勇 耿新洲
白裙煜



琳琅齐列

万卷书香抚人心
阅享新春度佳节

春节临近，晋中新华书店已经在最显眼的位置布置好充满新春元素的装饰和陈列，“马年大吉”主题墙、萌趣可爱的小马摆件、红红火火的灯笼福字……吸引了众多读者驻足。

为满足市民春节文化消费需求，激发节日图书市场活力，晋中新华书店策划了一系列春节主题活动，与广大读者共庆新年。山西文物日历、2026年山西古建日历等文创产品上新；《这样学，太好玩啦！》《美德故事》《晚安故事》《父与子》《数学故事》等书籍摆满新年畅销折扣图书专架。春节期间，晋中新华书店将持续开展惠民促销活动，方便读者购买文化年货。

此外，晋中新华书店还将开展新华姐姐新春故事会、正月十五猜灯谜煮元宵等活动，邀请读者聆听年味故事、制作新年头饰和手工画、DIY国潮马帽、重温经典动画《人参娃娃》，让读者体验感拉满。

晋中新华书店门店副经理段凯文表示，希望通过开展一系列活动，把陈列场景打造、春节文化展示、读者互动体验融合起来，为读者营造一个沉浸式的城市文化会客厅，切实满足广大读者春节期间的精神文化需求，让书香与年味交融。